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Referat af LFPT generalforsamling  
  
Søndag den 12. februar 2023  

Kl. 14.00  

Kikko 

Vendsysselvej 9  

4800 Nykøbing F.  

  
Dagsorden iflg. vedtægter  

1. Valg af dirigent  

2. Valg af stemmetællere  

3. Formandens beretning  

4. Regnskabsaflæggelse  

5. Indkomne forslag  

6. Godkendelse af budget 2023  

7. Fastsættelse af kontingent 2023  

8. Valg af formand (Jesper ønsker ikke genvalg)  

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer (Benina ønsker – Anders H. ønsker ikke genvalg) 

9a. Valg af 1 bestyrelsesmedlem (Anders Rygaard ønsker ikke genvalg)  

10. Valg af bestyrelsessuppleanter (Jeanette V. ønsker ikke genvalg)  

11. Valg af revisorer (Solveig og Jacob ønsker genvalg)  

12. Valg af revisorsuppleant (Henrik Moberg ønsker genvalg)  

13. Valg af kuskerepræsentant (Laura ønsker genvalg)  

14. Eventuelt  

  

  

1. Valg af dirigent  

  

Jesper bød velkommen og foreslog Mette Rygaard, som dirigent og hun tog imod valget. Hun 

konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, da den har været annonceret på mail, 

Facebook og hjemmesiden med mindst 3 ugers varsel. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Valg af stemmetællere   
 

Der blev valgt stemmetællere og efter forespørgsler blev Line Jensen og Henrik K. Jensen alias Guf. 

 

3. Formandens beretning  

  

Jesper fremlagde sin beretning: 

 

Beretning for LFPT 2022 
 

Aktiviteterne startede i den grad inde det første løb overhovedet var kørt, 

For den 26 marts var der via DH Ungdom lavet åbent hus arrangement og det var noget som trak nye 

folk til. Der blev langet pølser pomfritter og sodavand over disken i en lind strøm, ja faktisk tørlagde vi 

brugsen for pomfritter og pølsebrød. 

Der var flittig besøg i staldene og der var ligeledes nok at se på oppe på banen da de store først havde 

deres rutineløb og vi så efterfølgende afvikle 4 prøve/rutineløb. 

 

Årets første   
 

Årets første vinder var Jensen og sin faste makker Jonathan. 

 

Årets 3 løbs dag 

 
i 2022 skulle vi for første gang afvikle indledende afdeling til eliteloppet 

første forsøg for kat.A ponyer blev afviklet i et hæsblæsende tempo hvor der var fundfart på hele vejen 

rundt. Vinderen blev Grandsjøns Kiara med Malva Johansson i den fine tid 2:11,6 

andet forsøg for de lidt større i kat.B blev der virkelig kørt i eliteløbs tempo Athena Trot og Malva 

Johansson tordnede banen rundt i 1:46,1 for de 1640m. efter en imponerende præstation. 

 

 

Harald Lund s Miniløb2022 
 

Vinderen i 2022 udgaven blev Lojstamodd med Line Jensen i ny Rekord 3:04,1 som der ved sikrede sejer 

til travskolen på denne store dag. 

 

 

Derbydagen 2022 

 
Derby 2022 gik til Helge Matilde Drewsen i ny rekord2:33,7 

Mini Derbyet fik sin vinder i Billy Joey Holsted i tiden 3:41,9 

Monte Derbyet blev vundet af Lil s Nikolina med sin faste rytter Katharina Leegaard i tiden 2:27,8g 

Kriterium 2022 fin Haurums Frega og Jonathan som vinder i tiden 2:52,2 

 

Derbydagen havde ligesom de foregående år udklædnings og hatte konkurrence, tombola med masser af 

fine gaver så dagen var som Derbydage nu er, en speciel dag man ser frem til. 

 

 

 

 

 

 



Klubmesterskab 2022 

 
 

Årets sidste løbsdag er traditionen tro klubmesterskabs dag og 2022 var naturligvis ingen undtagelse der 

var hele 9 løb på programmet denne oktober dag 

Monte klubmester 2022 blev Lil s Nikolina med Katha i tiden 2:25,8g 

De øvrige sulky mesterskaber fik følgende videre  

Gwaihir Ax med sin faste kusk Freya i tiden 3:40,6 

Seist Juoni Laura Boline Juul Larsen i tiden 2:51,1 

Luna Søs Ragnhild Havemann i tiden 3:35,2 og det var ny rekord for Luna. 

 

Luna blev samtidig årets sidste vinder. 

Vi siger tillykke til alle vindere året igennem. 

 

 

På udebane 

 
Igen i 2022var start villigheden stor når det gjaldt udenbys starter og specielt på vores nabo bane  Spt. 

Var der rigtig fin opbaknig til deres løb hvor der blev vundet en del løb, bla. Fik Luna og Søs en Monte 

Derby sejer. 

Mere udebane, for igen i 2022 havde Odense stablet et rigtig fint arrangement på benene til Julefræs 

Som samlede hele pony Danmark på en kold lørdag i starten af December. 

Masser af LFPT ekvipager var med og der var rigtig fine placeringer til de fleste, Aller bedst gik det dog 

for. 

Seist Juoni   Laura Boline Juul Larsen 

Sir Michael Jackson   Lucas Jensen 

Seist Juoni   Agnes Sofie Lerche Pedersen 

Som alle fik et flot juletræ med hjem som et symbol på at de have kørt først over målstregen. 

 

Årets pony sulky / monte 
 

 

Titlen som årets sulky hest gik til Jensen med hele 7  første  5  anden   4 tredje pladser 

På de næste pladser kom Findus    og Lojstarmodd. 

 

Årets monte hest blev Lill s Nikolina med 4 første  0 anden 5 tredje pladser 

Før Haurums Frega og Luna. 

 

Årets kusk 2022 

 
 Jonathan Winther Veel 10 9 5 

Clara Winther Veel 8 8 9 

Emma Nøhr Olsen 5 2 4 

 

 

Årets monte rytter 2022 

 
Katharina Leegaard 4 0 5 

Clara Winther Veel 2 2 1 

Søs Ragnhild Havemann 2 2 0 

 

 

 



Økonomi 

 
Jeg vil ikke komme så dybt ind i dette men blot i runde det er i runde tal. 

Vi kom ud af 2022 med et underskud på 18 000,- og det kan virke voldsomt i en lille forening som vores 

men det var lidt med vilje at vi efter et par år med corona m/m brugte lidt flere penge på foreningens 

kuske/ryttere. Da vi jo ikke er en forening der skal tjene penge, selvfølgelig skal der være til de være 

aktiviteter og der er bla. En Bornholmer tur i støbeskeen  men med 124 000,- på kontoen vil det være 

muligt at få et pænt transporttilskud. 

 

Slutteligt tak  
  

En stor tak skal der lyde til de frivillige som løbs dag efter løbs dag støtter op om vores løb hvad enten 

det er som dommer, starter, informations passer, kaffe kage sælger, forældre og bedste forældre. Uden 

jeres indsats kunne det ikke lade sig gøre at afvikle løb på den måde vi gør. 

En lige så stor tak skal der lyde til sponsorerne som gør det muligt at køre om de fine pokaler med mere 

som vi gør. Men ingen ting kommer af sig selv ud over lommeuld, så der skal lyde en kæmpe tak og 

anerkendelse til dem som utrætteligt sørger for at vi har sponsorer. Der ligger et kæmpe arbejde bag. 

 

 

4. Regnskabsaflæggelse  

  

Benina fremlagde regnskabet og forklarede at budget var blevet overskredet med flere penge end 

forventet  

Benina forklarede at nets udgift var i forbindelse til klubmoduls hjemmeside, men Benina har efter 

snak med Nanni fået forhandlet sig til at de penge kommer retur og kommer med på næste års 

regnskab som indtægt.  

 

5. Indkomne forslag 

  

Der var ingen indkomne forslag.  

 

6. Godkendelse af budget 2023  

  

Benina fremlagde budgettet og forklarede at der var vilje var budgetteret et underskud, da der var 

afsat penge til transport hjælp til en fællestur til Bornholm og julefræs, uafhængigt om der blev 

afholdt dette mere, da der er annonceret fra centralt hold at Odense ikke afholder dette, men Benina 

vidste ikke om det blev holdt på Lunden da de stod i parentes i den weekend, så det måtte der 

holdes øje med.    

 

7. Fastsættelse af kontingent 2023 

 Kontingentet forbliver uændret for 2023.  

• Aktive 350 kr.  

• Passive 50 kr.  

 

Klubbens aktive kontingent må ikke betales direkte via egen bank længere – det skal indbetales via 

klubmodul fra fremtiden.  

  

 



8. Valg af formand (Jesper Winther ønsker ikke genvalg)  

  

Jesper foreslog Anders Rygaard Jensen som formand og efter Anders havde tænkt over det og hørt 

hvad forsamlingens stemning var for om han var den rette til formandsposten og de klappede og 

Anders tog imod posten.  

 

9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (Benina ønsker – Anders H. ønsker ikke genvalg)  

  

Benina modtog genvalg uden bemærkninger 

Johnny Jensen blev foreslået til bestyrelsen og Johnny tog imod valget og blev valgt ind. 

 

9a. Valg af 1 bestyrelsesmedlem (Anders Rygaard ønsker ikke genvalg) 

 

Da Anders Rygaard blev valgt ind som formand, skulle der vælges et nyt bestyrelsesmedlem og her 

blev Liv blev som bestyrelsesmedlem og efter lidt betænkningstid, tog Liv imod valget og blev 

valgt ind for 1 år. 

 

10. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter  

  

Der var høring i forsamlingen om nogle kunne tænke sig at blive valgt ind som suppleanter og her 

foreslog Henrik K. Jensen, Jane Romer som gerne ønskede at tage den ene suppleantpost og der 

blev hørt videre i forsamlingen og her blev Heidi Hansen spurgt og hun tog imod anden 

suppleantpost. 

 

11. Valg af revisorer (Solveig K. Hansen og Jacob ønsker genvalg)  

  

Solveig og Jacob modtog genvalg uden bemærkninger. 

 

12. Valg af revisorsuppleant (Henrik Moberg ønsker genvalg)  

  

Henrik modtog genvalg uden bemærkninger. 

 

13. Valg af kuskerepræsentant (Laura Spuhr Nielsen ønsker ikke genvalg)  

  

Karina Bagge foreslog sig selv til og ville tage posten, og hun blev hun valgt med klap fra 

forsamlingen.  

 

14. Eventuelt  

  

Sæsonplanen blev nævnt fra Henrik K. Jensen angående, han synes der var mange løbsdage i 

september og synes det var syndt at de ikke var lagt bedre ud på hele året, men Jesper sagde at han 

var helt enig i dette, men pga. diverse arrangementer der skulle holdes i nogle måneder, måtte der 

ikke arrangeres ponyløb på ens egen bane de dage der var ønske at de store dage var mere i fokus på 

de baner der afholdte de store dage, som DM, DM for kuske og andre dage.  

Sæsonplanen for klubbens del var endt ud i version 7 eller noget i den stil for at få den til og gå op 

sagde Jesper, så man kan snakke om at den har været vendt mange gange 😊  

 



Benina fremlagde at alle i bestyrelsen skulle skrive så de skulle kvittere for børneattester hos 

politiet, for de som arbejder med de unge børn og mennesker.  

 

Mette Rygaard takkede alle for god ro og orden med generalforsamlingen og den blev afsluttet kl. 

15.05         

 

         


